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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 

LEGISLATURA 2025-2028 - 16ª LEGISLATURA - DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANGUARETAMA (CMC), REALIZADA NO DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2025. 

 

PRESIDENTE: JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA 

VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

               1ª SECRETÁRIA: WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO 

2º SECRETÁRIO: FÁBIO NUNES DA SILVA 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta 

cidade e sede do Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio 

Grande do Norte, às dezessete horas e vinte e cinco minutos (17h25min), foi iniciada 

assim a trigésima segunda sessão ordinária, conduzida pelo Senhor JOEL EMANOEL 

ANDRADE DO NASCIMENTO (PRESIDENTE INTERINO), WALESKA ALICE DA SILVA 

NASCIMENTO (1ª secretária) e FÁBIO NUNES DA SILVA (2º secretário). O Excelentíssimo 

senhor Presidente Joel Emanoel Andrade do Nascimento, saúda a todos os presentes e 

havendo quórum regimental declara aberta a trigésima segunda sessão ordinária, e 

seguindo a pauta solicita aos demais que se inscrevam de forma virtual para participar 

do PEQUENO EXPEDIENTE onde constou inscrito os vereadores: ALUIZIO HERMINIO DE 

LIMA, JACKSON ADRIANO DA SILVA ABREU. ALUIZIO HERMINIO DE LIMA: após saudação a 

todos, agradece a presença de servidores do município presentes na casa. Dando 

prosseguimento trata da questão da saúde e diz que a população está à mercê da saúde 

e que protocolou ofício a secretária de saúde e ao executivo pedindo a prestação de 

contas da saúde, porque só com a prestação de contas na mão poderão saber o que está 

sendo feito com o dinheiro do povo. Fala ainda direcionado aos servidores da educação 

no nível da educação de acesso nesse caso os secretários escolares o reajuste de trinta 

por cento, ficando aqueles que fazem parte do quadro de apoio ficando de lado, o que 

caracteriza discriminação entre profissionais, e que todos se juntem e peçam ao 

executivo o reajuste para esses profissionais que estão à espera. JACKSON ADRIANO DA 

SILVA ABREU: saudando a todos fala sobre a semana de cultura de Canguaretama e que 

serão três dias da primeira edição dessa semana de cultura e convida a todos para 

comparecerem na cerimônia de abertura. Fala sobre o assunto do reajuste da educação 

já citada pelo vereador Aluizio e agradece a presença desses profissionais, e que havia 

os recebidos em seu gabinete alguns representantes da categoria, fizeram algumas 

solicitações e essas foram atendidas. Sobre o reajuste retirado da outra parte da 

categoria está sendo avaliado por um problema jurídico, mas vai retornar para casa e 

isso a gente tem que reconhecer e se o prefeito prometeu o reajuste ele está próximo 

de cumprir. Na sequência o Senhor Presidente solicitou dos vereadores que registrassem 

suas presenças de forma digital, e assim o fizeram confirmando a presença dos seguintes 

vereadores: ALUIZIO HERMINIO DE LIMA, FÁBIO NUNES DA SILVA, JOEL EMANOEL ANDRADE 

DO NASCIMENTO, JACKSON ADRIANO DA SILVA ABREU, ISABEL CRISTINA ALVES DA COSTA, 

JOSÉ ELÂNIO SOUZA DE LIMA, MARTA TRAJANO DA SILVA, KARLAS SIMONNE VIEIRA 

BEZERRA, VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA, SEVERINO MANOEL DO NASCIMENTO 

JUNIOR e WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO. DEIXANDO DE COMPARECER: JOSÉ 

ELÂNIO SOUZA DE LIMA, (justificado). Retomando a palavra o Excelentíssimo Senhor 

Presidente solicitou ao 2º Secretário que procedesse com a leitura da ATA anterior, no 

que após a leitura e discussão foi aprovada por unanimidade dos presentes. Após, o 

excelentíssimo senhor presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse com a Leitura 

do EXPEDIENTE onde constou o que se segue: REQUERIMENTO 006/2025 – Requer o título 
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de cidadão Canguaretamense ao Dr. Paulo Cardoso. De autoria da Vereadora (KARLAS 

SIMONNE); REQUERIMENTO 007/2025 – Requer o título de cidadão Canguaretamense ao 

Senhor Pedro Costa. De autoria da Vereadora (KARLAS SIMONNE); REQUERIMENTO 

008/2025 – Requer o título de cidadã Canguaretamense a Senhora Judivan Vieira Gomes. 

De autoria da Vereadora (KARLAS SIMONNE); REQUERIMENTO 009/2025 – Requer o título 

de honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo a Senhora Hortência Gomes da Costa Freira. 

De autoria da Vereadora (ISABEL CRISTINA); REQUERIMENTO 010/2025 – Requer o título 

de honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo a Senhora Kalinka Beatriz Vicente Palhano. 

De autoria da Vereadora (ISABEL CRISTINA); REQUERIMENTO 011/2025 – Requer o título 

de honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo a Senhora Maria de Fátima Borges Marinho. 

De autoria da Vereadora (ISABEL CRISTINA); REQUERIMENTO 012/2025 – Requer o título 

de honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo ao Senhor Francisco Alvez Galvão Neto. De 

autoria do Vereador (FÁBIO NUNES); REQUERIMENTO 013/2025 – Requer o título de honra 

ao mérito, medalha Juarez Rabelo a Senhora Tamires Macena Silva. De autoria do 

Vereador (FÁBIO NUNES); REQUERIMENTO 014/2025 – Requer o título de cidadão 

Canguaretamense ao Senhor Delegado Robson José Coelho. De autoria da Vereadora 

(MARTA TRAJANO); REQUERIMENTO 015/2025 – Requer o título de cidadão 

Canguaretamense ao Senhor Sebastião Félix do Nascimento. De autoria do Vereador 

(VENICIUS SOARES); REQUERIMENTO 016/2025 – Requer o título de honra ao mérito, 

medalha Juarez Rabelo a Maria Gabriela Pessoa de Lima Cordeiro Genuíno. De autoria do 

Vereador (VENICIUS SOARES); REQUERIMENTO 017/2025 – Requer o título de honra ao 

mérito, medalha Juarez Rabelo a Kécia Pessoa. De autoria do Vereador (VENICIUS 

SOARES); REQUERIMENTO 018/2025 – Requer o título de cidadã Canguaretamense ao 

Senhora Daniele Guedes de Andrade Ricarte, (Advogada). De autoria do Vereador (ALUÍZIO 

HERMINÍO); REQUERIMENTO 019/2025 – Requer o título de cidadão Canguaretamense ao 

Senhor Antônio Carlos do Nascimento. De autoria do Vereador (ALUÍZIO HERMINÍO); 

REQUERIMENTO 020/2025 – Requer o título de honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo 

ao Senhor Erivan Ferreira. De autoria do Vereador (FÁBIO NUNES); REQUERIMENTO 

021/2025 – Requer o título de honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo ao Sr. José de 

Araújo Neto. De autoria da Vereadora (WALESKA ALICE); REQUERIMENTO 022/2025 – 

Requer o título de honra ao mérito, medalha Juarez Rabelo ao Sra. Terezinha de Lima 

(Teca). De autoria da Vereadora (WALESKA ALICE); REQUERIMENTO 023/2025 – Requer o 

título de cidadão Canguaretamense ao Senhor Kleberson Farias de Medeiros De autoria 

da Vereadora (WALESKA ALICE); REQUERIMENTO 024/2025 – Requer o título de honra ao 

mérito, medalha Juarez Rabelo ao Senhor Clodoaldo Dante Delmiro da Silva (BIDIGO). De 

autoria do Vereador (JOEL DE BAL); REQUERIMENTO 025/2025 – Requer o título de honra 

ao mérito, medalha Juarez Rabelo a Senhora Maria de Lourdes Lopes da Costa). De 

autoria do Vereador (JOEL DE BAL); REQUERIMENTO 026/2025 – Requer o título de honra 

ao mérito, medalha Juarez Rabelo ao Senhor Erivaldo do Carmo Ribeiro (Naldo). De 

autoria do Vereador (JOEL DE BAL); REQUERIMENTO 027/2025 – Requer o título de cidadão 

Canguaretamense ao Senhor Severino Pereira do Nascimento (SEU NINO PEREIRA), De 

autoria do Vereador (JACKSON ABREU); REQUERIMENTO 028/2025 – Requer o título de 

cidadão Canguaretamense ao Senhor Saint Clayr Sanges Silva (Sancler), De autoria do 

Vereador (JACKSON ABREU); REQUERIMENTO 029/2025 – Requer o título de cidadã 

Canguaretamense a Senhora Professora Iêda Francisca Lima de Farias (Iêda Lima), De 

autoria do Vereador (JACKSON ABREU). Prosseguindo foi iniciada as matérias da ORDEM 

DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 015/2025 – Dispõe sobre o Plano Plurianual Participativo do 

Município de Canguaretama RN, para o quadriênio 2026-2029 e dá outras providencias. 

De autoria do (Poder Executivo) as Comissões de Finanças e Constituição e Justiça 

apresentaram seu PARECER FAVORÁVEL, e após discussão foi aprovado por unanimidade 
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dos presentes em primeiro turno; PROJETO DE LEI Nº 022/2025/GP – Estima a Receita e 

fixa a despesa do Município de Canguaretama/RN para o Exercício de 2026. De autoria 

do (Poder Executivo) as Comissões de Finanças e Constituição e Justiça apresentaram seu 

PARECER FAVORÁVEL, e após discussão foi aprovado por unanimidade dos presentes em 

primeiro turno; PROJETO DE LEI Nº 039/2025 – Institui o Calendário Cultural Oficial do 

Município de Canguaretama e dá outras providências. De autoria do Vereador (Jackson 

Abreu) a comissão de constituição e justiça apresenta seu PARECER FAVORÁVEL e sendo 

justificado pelo seu autor foi amplamente discutido pelo plenário e aprovado por 

unanimidade dos presentes; INDICAÇÃO Nº 202/2025 – Sugere ao poder executivo 

municipal a realização de estudo para criação do Programa de distribuição de Cestas de 

Natal Sociais (Kits Natalinos). De autoria da vereadora (ISABEL CRISTINA) sendo 

justificado pela sua autora foi discutido pelo plenário e aprovado por unanimidade dos 

presentes; INDICAÇÃO Nº 205/2025 – Indica ao Executivo Municipal que seja construída 

uma garagem com oficina municipal destinada aos veículos oficiais do Município. De 

autoria do Vereador (JOEL DE BAL) sendo justificado pelo seu autor foi discutido pelo 

plenário e aprovado por unanimidade dos presentes. INDICAÇÃO Nº 206/2025 – Indica ao 

Executivo municipal a implantação de um centro Municipal de Atendimento ao Turista 

(CAT), em local estratégico do Município de Canguaretama/RN. De autoria do Vereador 

(Joel de Bal) sendo justificado pelo seu autor foi discutido pelo plenário e aprovado por 

unanimidade dos presentes. Passando para a QUESTÃO DE ORDEM se inscreveram os 

vereadores: VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA, MARTA TRAJANO DA SILVA e ALUIZIO 

HERMINIO DE LIMA todos se pronunciaram em cima dos temas abordados nessa sessão. 

O Senhor Presidente JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO fazendo suas 

considerações finais fala sobre que a próxima sessão ordinária será na quinta feira dia 

vinte e sete, após agradeceu a todos. E, sem mais nada a tratar, e, cumprindo 

determinação regimental, manda lavrar a respectiva Ata, que, lida e achada conforme, 

vai assinada pelos membros da Mesa Diretora presentes, declarando encerrada a 

trigésima segunda sessão ordinária às dezoito horas e quarenta minutos (18h40min). 

 
 

 

                                       JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

                                                        PRESIDENTE INTERINO 

 

             
 WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO                        FÁBIO NUNES DA SILVA                       

                      PRIMEIRA SECRETÁRIA                     SEGUNDO SECRETÁRIO 

 


